

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рапсодия вагонных колес

- Сергей! Ну так нельзя! Помогай! Я изнемогала. Тащить мужа, пьяного, чемоданы - тяжелая забота.

Мы ввалились в купе. Пока я устраивала сразу захрапевшего супруга на полку, стягивала с него брюки - как оказалось это сыграло роковую роль, я не обращала внимания на свою одежду и окружающих. А в углу купе сидел мужчина и смотрел на нас во все глаза. Наконец уместив тело Сережи на полку, я присела на ее край и вздохнула. Моя грудь подымалась от частого дыхания. Я перевела взгляд вниз и обомлела. Блузка расстегнута, лифчик сбился и моя грудь и сосок ее белели в разрезе. Я судорожно попыталась запахнуться, напрялась и тесный бюстгальтер лопнул, пуговка блузки отскочила и мое переднее "сокровище" оголилось полностью!

Мужчина не отводил взгляд. Я зажала грудь руками и с бормотаньем, красная как рак отвернулась, вынула лифчик из блузки и завязала ее узлом на животе.

Поезд мерно и мелодичностучал колесами по стыкам. За окном темно. Свет в купе не горел. Я села прямо, поправила одеяло на Сергее, невольно коснулась его гениталий, ощутила полутвердость члена, шары яиц, разгладила на них простыню. Они рельефно выделились. Я искоса глядела на мужчину и гладила тестикулы и член Сережи. Он замычал. Член на глазах увеличивался, я уже могла взять его в ладонь и крепко обхватить. Я стала поддрачивать. Одной рукой я продолжала гладить сережкин хуй, а другой развязывать узел блузки, предвкушая: это!

Поезд остановился на какой станции. Свет стационарного фонаря осветил купе. Я взглянула на напротив и обомлела! Мужик сидел передо мною раскинув ноги и его елда была побольше Маховиковской и она стояла! Мужик не отрываясь смотрел мне в глаза.

Неожиданно он потянулся, вскочил, быстро пересел ко мне! Я отстранилась. Узел рубашки разошелся совсем и в затухающем свете фонаря моя грудка выскользнула наружу. Его ладонь жестко легла на нее.

-Что вы делаете! - вскрикнула я. Но поздно. Его пальцы грубо мяли мою сисечку. Я пыталась отстраниться, взмахнула левой рукой и о неожиданность, она встретила на своем пути второй член! Чтобы не опрокинуться на спину, я сжала и его. Мужчина вскрикнул и тяжело задышал, чувствуя как я сжимаю его ствол. О, боже.! Я, пай-девочка, трахавшаяся в жизни только с одним мужчиной, под одеялом и в темноте! сейчас сидела полуголая и сжимала в руках ХУИ двух мужиков. О мамочки!

Я дрожала всем телом. Я избегала смотреть ему в глаза. Опускала глаза вниз. Животик и груди еле видно белели в распахнутой блузке.

Я хотела отпустить его член, но мгновенно получила пощечину. Заплакала, но догадалась не и отпустила, продолжая сжимать его член.

Мы так и сидели. Я дрожала, боясь разжать хотя бы одну ладошку.

- В глаза смотри! - прорычал мужчина. Я страшилась поднять глаза, но он резко взял меня за подбородок.

-Сучка! - прошипел он. - Драчи как ему!

Мужик застонал.

- Сучка!

Я вспыхнула. Он оскорбил меня! И ударил!

Мужчина грозно наклонился надо мной.

- Раздевай его, сучка! - он больно ткнул меня кулаком в грудь. Я дрожащими руками стащила с Сергея боюки, трусы, оголив гениталии, до сих пор не опустившийся член. Сережа спал.

-Клади его животом! -Я положила Сергея на полку, ноги его коленями стояли полу.

- Теперь, сучка, ты!

... - Подождите, подождите - горячечно шептала я. -Не надо, прошу вас! Я дам вам денег! У нас есть! - срывающимся голосом молила, но жесткие грубые руки срывали остатки блузки и, тянули вниз резинку брючек и трусиков. Насильник прижался к женщине и она ощутила вдавленный в ложбинку между ягодиц твердый как деревяшка член.

Женщина взвыла, но наклоненная к сиденью рукой замолчала, прижатая щекой к шершавому одеялу.

Поза с задранной голой попой, неширокими, но гладкими чистыми бедрами с микроскопическими признаками целлюлита, ведь Она далеко не девочка - по возрасту! -, тоненькой талией, маленькими провисшими грудками настолько возбудила насильника, что он не дожидаясь никаких прелюдий, вбил каменный, вертикальный хуй, с усилием согнув его рукой во влагалище!

Тесно, сухо, больновато, но кайфово! Войдя на полхуя, он остановился. Женщина рыдала почти в голос от боли, унижения, но не отстранялась. Что это? Боязнь или наоборот похоть? Мужчина решил двинуть дальше. Миллиметр за миллиметром он двигался дальше, защемляя крайнюю плоть...

... Мы лежали с Сережей рядом грудью на полке. Я плакала. Слезы текли по щекам. Я целовала пахнущие перегаром губы спящего мужа. Вздрагивала вместе с ним, когда мужик вбивал член в попу любимому, и, потом ей, сжимая зубами простыню, стонала, стонала, выгибая спину, чтобы уменьшить жгущее ощущение железного прута, входящее в между ягодиц. Мужик хакал, засовывая свой хуй то в нее, то в мужа. Лапал за груди, мял ягодицы и ебал: ебал. . ебал: Господи, когда же он кончит!

-Ложись на него! Я непонимающе повернула голову. Он силой уместил меня на муже, сверху. Я тихо рыдая, лежала на груди мужа. Мужчина взял член мужа и драча, вставил во влагалище мне. Я вздрогнула всем телом, когда головка родного хуя прошла вход во влагалище и погрузилась в матку.

Но еще большое потрясение я почувствовал, когда ощутила внутри еще один! ЕЩЕ один! Хуй! ААААА!

Мужчина добился самой большой радости жизни - ебал женщину вместе с мужем одновременно.

Качнув три или четыре раза, он взревел. Женщина почувствовала мощный удар струи спермы и услышала его похотливый рев... -

... И только мелодия колес пела и пела о любви...